oh2 oA FPAIEEE ABCD 9] H o]
7} 64cm? & 9], AOAE 2} AOBF 9] ¥l 0]9]

e

@ 1l4cm? (@)160m2 @ 18cm?
@ 24cm? ® 32cm?

B

AAOE = ACOF (ASA &%) o2 =2
AOAE + AOBF = A0OBC

1 1
AOBC = ZDABCD = Z X 64 = 16 (cm2)




= BPAAY ABCD = HFol AP E 1 7 & A48T 1
Hol|tt, APAB = 12cm?, APAD = 15cm? , APCD = 10cm? & o,
APBC ©| Hole} B ABCD o] Wolg 217} Fajole}.

A D
P
B C
> £ cm?
> = cm?
[> HE: APBC = Tcem?
[> ®Eh gABCD = 44 cm?

1
APAB + APCD = APAD + APBC = 3 xOABCD, 12 + 10 =

15+ aAPBC , aAPBC = 7(cm?) , DABCD = 44(cm?)




& 2" A oABCD = ¥ P AW @ o]al, AAPD

1
12cm?, APBC = 30cm? ¥ o, §DABCD9] gol=?

D
P
B I
@ 36cm? @ 38cm? ® 40cm?
®)42cm? ® 44cm?

Y 5ol st A Poj djsto] —DABCD APAB + APCD =

AAPD + APBC o]t}
AAPD = 12cm?, APBC = 30cm? ©| 22

1
12+ 30 = 5DABCD o]},

wat A %DABCDJ ol 42cm? o]t




oS 2 ABCD o4 AABE ¢ AADF 9] g

F2A02 AFT AL

® SSS &F @ ASA T5
® SAS *&F @)RHA 5
® RHS &%

AB=AD, /B=/D, /AEB = /AFD =

AADF(RHA 35

90° ©]E 2 AABE =




5. PEE oABCD ¢ Hol=?

NAT
® 10 @ 20 ® 30
@0 ® 50 . A A

1
§><10><8:40




-2 139 pABCD = HA AP ol
(A, /B 2] o]5E A o] BC, AD ¢} 9t
5

g
T
o
g

4% A7 E F e @ 0, 409 42
ofwl AF2Fg el Wetolel, L\
E

=
| — ]

>
> =g wER

B
AA+AB:180°®%+§=90°
AE ¢} BF ¢ 2342 0 g sFH /AOB = 90°
/BAE = /FEA (97}, /FAE = /AEB (97})
— (A =/E
(ABF = /BFE (9Z}), /EBF = /AFB (9Z})
— /B =/F
w2tA] DABEF & HgAtiigo|n
e A2 Awsta 2 a2 oot




IHNA @, ®]

O
)

ot

7.

00 206 060 @Doe 6006

El‘J
5ol

golnz OF
JEERUES




8. & 1¥™elA DABCD & AB = AD <l SRIAttHE]Eolth AD =
S5cm, £C=60° & o, 0ABCD ©] E29] do]& F-3Fei=t.

~Hcm

B 60N ¢

>
[> ®HE: 25cm

\SCm/ \SCm/

5x 5 = 25(cm)




e ®7lo] A Fol A 7ol AR e AL ol

e 25 R A7

ol
ol
Ok,
rlr

1=]
L

B7]
@ THAEE © HPAY
© AAHY ® n=En
@ A @ AtttEE

@ 27Y @ 374 @47H @ 574 ® 671




10. o8 13} Zo] ZAZFE ABCD o ZAH C7FA o] 252 Hel
o}, /GAF = 10° 9 o], zx o] 3t F5toiz}.

| 2
> &g 50°

L/GAE = 90° ©]11 /GAF = 10° ©]2& /FAE = 80° ©|t}.
(FEC = /AFE = /AEF = /x ©|E 2 AAEF = o|5SHAZI5
ojr}.

w2hA] (180° - 80°) = 2 = 50° o]t}

whebA] x = 50° o]tk




11.

oh2 1Y 22 HPANAY ABCD oA
AABC = ADCB ©]H gABCD & oj® Ap
ZYg o] E]=A] FLatoet,

>
> " AxZs

odll

A D

N
LN,

B

OABCD = HsiAlE g o] 1
AABC = ADCB °]|22 AC = BD (H|Z4
wekA] DABCD & AR ol

)




12. og IJ9eA gABCD & AAMZFol1l, /EAD = 70°, AD = ED
A uff, /x o] 27]=7

@ 10° @ 15° 3@ 20° @25° ® 30°

OJABCD = ?ﬁx}ﬂﬁg o]E2 AD = CD = DE °]1 ADAE &
o] SHAIZIo| B2 /EDA = 180° — 70° — 70° = 40° o]t}




13. o3 2193 22 FPAA ABCD oA
/OAB = /OBA = /OBC °©]" 0ABCD &
ol A}t H] Fajolat.
@ Ao @ A7
(©FREE @ R
® BpAY

AOAB £ ol sHdZgolng
OA=0B< OA =0B=0C=0D
— 0ABCD = 24124

(OBA = /ODC °o|2&

BC=DC < AB=BC =CD = DA
—DABCD & 02 R

- DABCD & 2A2kgol % nhg i ol B2 Atz o],







15. oS ™89 gABCDE=AD // BC ¢l Althe]ZEolth, AB = AD = DC,
BC=2ADY 4, /B2 371=7

A D

@® 45° @ 50° ® 55° @)60° ® 70°

AD // BE, AB // DE°|E 2 gABED £ H AT o]t}
AB =DE, AD = BE

AD = BE = EC°|2 & ADEC+ A4Z}3o]1, AB//DE©|
B2 /B=/DEC = 60°°]t}.




16. ©= 183 22 AttkE]lE ABCD A
BC=AB+AD ¢ ©, /D o] 27]& Fa}
ofzt,

56°

Q

B
» £ °

[> =l 118°

AB=BE ¢ HEEBC 9ol Fod A

OAECD + HgApH ot
/BEA = (180° - 56°)+2 = 62°

G

R 56° i
(D = /AEC = 180° - 62° = 118° i

Q




17. o& 297 22 A7 ABCD oA EB = FC = GD = HA 7}
HeE 7t S HE, F, G, HEFS W, x| 3712

D

® 20° @ 25° ® 30° @ 40° @45°

~&B

AE =BF = CG =DH¢|2& EH = EF = FG = GHo|t}.
¥3% /AEH = /(EFB, /AHE = (BEF |22 /EFG = 90°
o|t}.

wtebA] oEFGH = ZAF )L, /x = 45° 0]t




ol
S
o|J
ofg
Ko
ol

o

ojtt,

=
=

o7} gow it

—_
~ ~ o
N
o i
Q o = Y
N o o <
mE ~_.__.O_.O —~— =
o T
Mo = v b
Hpe S &
o — 1u| o ,_._mo
%o NN
ooy X
AN o =
T X BN
oo x M -
T m ol A d_m
Wvﬂ ,OI ,_._m_o 1jo P
i N X )
BRI o &
— N
T @ =
| T N

wMO_ULnnNo__o N
op o1 10 B o7 T 4y
ONOOOWOR




@ @: AN ©: AAZE
® @: n=ER ©: Az
@a: 94219 ©: A4
® @ AP ©: HER

=

ofly

rr

Gzpie] golt A2 21, AR e A2 o] S5t
R

[¢]
o Zolt A2 23 A2 THE A SIS

St

rr

1 4 o r
e




15




21. e 179 thER ABCD ©] 7} Wle] e A
Aste] BE AZEF e 4ol ofd Z& 1
PelA B Zetet.
B
C




22. oS 1T} e A2 ABCD oA BD = 20 cm @]t} /BOM =
/COM, MNLOB ¢ |, MN 9] do]& talofet,

’,—160m-\\\D

~

12cm

\ N ole

\

\

B M C
> E: cm
> M. 48 cm
1
B :§B = —-x20=10(cm)

1
AOBM:§><8><6:—><10><MN

. MN = 4.8 (cm)




23. AAAFABCD AN ofFR EFOlEel s A L B L D
? /7

® 22 @24 ® 26 @ 28 ® 30

AE=FC, AE//FC st2 &
OAFCE & H Aol
CF=4°|E2 DAFCE =4x6 = 24




24.

L
o

[ 2
> Heh: 60°

~&B )

/ADB = /DBC = %AC

1
540 +/C=90°°]22, /C=60°




25. ©g 2¥H 22 FPAHY ABCD oA ZACB = /ACD ©]l,
AD = 4em @ o, DABCD ©] S¢S F51H?

D

@ 12cm @ 13cm ® l4cm @ 15cm @16cm

/ACB = /ACD°]|22 gABCD & vgHEo|t},
AD = 4cm 0|22 EE 4 x 4 = 16(cm) ©]T}.




i 3
j :
oy 17 - >
—_— __oo
%A _l_l_ == "“M D Ml
) = ~
= . K0 m
W ﬂ(i I} ]ﬂ

0 Le]
i . N
= ol) 20 =
w5 < 5> 2y . G
ey - T= U Y BowoE B or
M ol 50 L T

7 : o

o M o A 70 nEE e R 5o
o 2 Ll " N T ] o o
< =] H N o< N o -
N 2 T XMoo N o i N
u Hl KT A A NS
g T oo T A
CIN < BN o N o o
oy W M T ook T oK B o
el T e ® o
e roJ U owod
olp I
T ORT o o@ @ o
©



27. o2 2"-S B0, () ol EolF

270& wrEA vepd 220

_I LI
D () : T tfztdo] A& 47 o] 5 Hsltt
() : g Wzhe] 2717} 90 ° o]t
@ () : 3 Wzte] Z7]7} 90 ° o] telTt,
2l Hel dol7p = &
®)0h - 2+ Wzrel 2717t 90°o]1:}
L) & tiZHido] A2 At
@ () : F HjZAlo] A= Hueict,
M) © & Aol Zoj7t et
® ) : F tHZHA Q] Zol7f et
Ly - SEWZe 37171 90° o]t

o




_--8cm. _

A - H \\
\
\
\

E Geem
//
/

B T C

® EH//FG

@ EF = 5cm

® AHHY EFGH 9] =#¢] Zol= 20cm o]t}
@) A714 BFGH ©] Yol 25em? o]t}

® A4 EFGH & otgRoltt.

B

5ol 2 W grol}.

1
(6x8)—4><<§><4><3) =48 — 24 = 24(cm?)

AHZ+% EFGH ©] ' ol= A2 ABCD ol 2412 o] 4244 9|




29. AB =4, BC =6 |1, /BAC = /BDC ¢ B3JA¥H 3 ABCD 9
fztA o] WS O 2 T uf, 42 OAB 9 2301% Totefgt,
» cf:
> =g 6
A D
"I. L]
“ 0
B\‘~~6_——’/C

£0DC = £OBA (
/BAC = /BDC °|2

/OAB = /0OCD = [ODC = /OBA
~OA=0B=0C=0D

w2hA gABCD & F+ Hi441 2] 4ozt
A zrgoleh,

.. AOAB = }lDABCD =6




30. o2 1299 HAZE ABCDOlA H M2 B, C9 FHolth
APMC = 24cm?2 € 1, DABCD 9] Y o] & st}

A D
P
B N C
@ 72cm? @ 144 cm? ® 216 cm?
@®)288 cm? ® 352cm?
A D
N
P
B Vi C

CDY FANS FoHd
APMC = APNC (SAS &)
APCN = APND = APMC = 24 cm?
.. 0ABCD = 4ADMC
=4x24%x3
= 288 (cm?)




